

ФИЗКУЛЬТУРА

Получают заряд бодрости

В эти дни в «Стеклодине» проводится первенство по мини-футболу. В нем принимают участие 8 команд. По результатам проведения эти лиц подиумом спортивных «Атланта», электрохимии № 2 основного производства.

29 ноября в «Стеклодине» будет проходить спортивно-массовое мероприятие - День здоровья. В нем будут принимать участие спортсмены, представители цехов и отделов, подразделений, все желающие. В этот день можно поиграть в футбол, настольный теннис, попутешествовать в силовой гимнастике и стрельбе. Самое главное, что должны получить в этот день участники состязания, заряд бодрости и хорошее настроение.

Первые старты

В Кирове прошли соревнования по легкой атлетике среди команд младших школьников из различных городов Центра России. В них приняли участие более трехсот ребят из трех городов, как Иваново, Владимир, Колпино, Дзержинск, Судогда, Александров и другие.

В состязаниях принимали участие наши ребята из детско-юношеской спортивной школы во главе с тренером И.Б. Барсуковой. Ребята не заняли ни одного приза, но для многих раза выступили неплохо. В призывах в длину и беге спринтером А.Топорков, А.Исаев, В.Рамзова, Д.Фокина, И.Щербаков, Р.Засорин, А.Торшко.

ВЕСТИ ИЗ СПОРТКОМПЛЕКСА «АЛТАНТ»

Состязались силы

- В начале ноября во Владимире начались межрайонные соревнования по боксу. Этот турнир был посвящен памяти С.Белкова, погибшего в Афганистане. Ребята из «Алтанта» показали отличную технику и монтировали бойцовские качества и волю к победе. Наша команда под руководством тренеров Ю.В.Яковлева, Е.Д.Жильцова и М.В.Григорьева выступила успешно и заняла призовые места. В своих весовых категориях подиумы заслужили Д.Данилов, Р.Кубарев, И.Соловьев и А.Волков. Помимо второго места были удостоены Н.Глазков, М.Рыбаков, О.Хрущев.
- Наши боксеры со спортивным комплексом «Алант» в эти дни принимали участие в международном турнире по боксу, который проходит в г. Иваново.

На эти состязания с тренером Ю.В.Яковлевым уехали Д.Шишков, А.Макаров, Е.Борисов, Е.Смирнов. Спортсмены, одержавшие победу в ответственных соревнованиях, будут присвоены звания мастеров спорта. А Дмитрий Шишков инспектор подтвердит этот высокий титул, так как он удостоен его ранее.

Национальный вид спорта

С 7 по 9 ноября в Санкт-Петербурге прошли чемпионат мира по борьбе самбо. Участниками турнира стали спортсмены из 40 стран мира, включая Россию. В соревнованиях приняли участие 1000 спортсменов в возрасте от 12 до 30 лет. Всего было 100 медалей. В финале соревнований в борьбе самбо в весовой категории до 60 кг победил Евгений Королев.

Последние Антонину еще трижды приходилось участвовать в соревнованиях и разыгрывать медали. Всегда это единственный в России специализированный интернет по борьбе самбо. Основной целью этого учебного заведения является оправдание и развитие из неблагополучных семей детей и подростковых факторов окружающей жизни действительности. Как говорит директор интернета А.М.Королев: «Дети, находясь здесь, меняются на глазах, причем, в лучшую сторону».

Также Антонину предлагают спроектить воспитательную и развлекательную программу для детей, физически развитых, спортивных, имеющих различные заболевания, а также для детей с ограниченными возможностями здоровья. Важное внимание уделяется изучению правил этикета. У ребят во время приема пищи на столе обязательно находятся все столовые приборы (ложка, вилка, нож), и они умело их используют.

Недавно из Москвы приехал посмотреть на чудо-интернат президент федерации по спорту Е.С.Он был восхищен проделанной работой и сказал, что здесь воспитываются настоящие люди.

Д. ЗАЛАНОВА

МОЛОДЦЫ, ДЕВЧОНКИ!

Вот уже полтора года девушки занимаются футболом в составе команды «Ильяры». Идея создания женской футбольной команды принадлежит ее наставнику тренеру В.Лисову. Он часто бывает летом в загородном оздоровительном лагере «Дзержинец» и занимается там спортом с ребятами. Многие девушки играют в футбол и хотят уступить устали мальчишкам.

Валерий Викторович начал заниматься футбольной игрой с девушки в средней школе № 4, затем тренировался в залах других школ. В 1998 году команда перебралась в ПУ-47. Большая часть футболисток учится в этом учебном заведении, а тренер работает здесь преподавателем физкультуры.

Последние девочки сделали технический прорыв и заняли первое место в первенстве города. Мало кто верил в то, что они смогут достичь высоких результатов. Состав команда менялся, но остались самые сильные кости, и тренером болел всем коллективом. Весной команда перебралась в залу летнего яркого турнира, а Ольга Киселева - лучшего бойца года. Капитаном стала Круглова. Ольга Смирнова, Татьяна Кирilloва, Даши Безбоязновой, Катя Ершова и Оксана Ермакова.

В отделье образования города прошло торжественное посвящение в студенты и выпускника В.В.Лисова. Их тепло приветствовали заведующий отделом образования В.Царев, Д.Б.Борисов, Е.Б.Борисова, Б.Т.Кишина.

Председатель комитета по физической культуре и спорту В.С.Акулов, председатель комитета по физической культуре и спорту В.С.Акулов и вручил награды. Девушкам присудили право подняться трап ТОО «Мечела» Винников.

Сегодня девушки, родителями, воспитывающими таких замечательных, боевых девочек, которые прославляют наш город.

Чествование прошло, устроено в спортзале А.М.Королева. В него будто устремились на тренировки и готовились к проведению новых высоких рубежей.

В.ЗУБАНОВА.

На торжестве благодарили директора ПУ-47 Ю.А.Фомину, которая всегда склоняется поддерживать юных футболистов, оказывает им как материальную, так и моральную поддержку.

В честь команды - победительницы в первенстве города ПУ-47 были и школьники. Поздравить своих девочек со знаменательной победой пришли директор школы № 5 Ю.Г.Антонов и зам. директора СШ № 1 В.Н.Цветков.

Команда «Ильяры» выражает огромную благодарность спонсорам: ОАО «Стеклодин» (Ю.Д.Киет), ООО «Альмаз» (Ю.И.Янинский), МИИБ (С.А.Криволап), ЗАО «Клуб Мечела» (В.Б.Кишина).

Спасибо, конечно, и родителям, воспитывающим таких замечательных, боевых девочек, которые прославляют наш город.

Чествование прошло, устроено в спортзале А.М.Королева. В него будто устремились на тренировки и готовились к проведению новых высоких рубежей.

В.ЗУБАНОВА.

На снимке: капитан команды «Ильяры» Наталия Сальникова, юные футболистки на тренировке.

Фото А.ЗУБАНОВА.

К ТУРНИРУ ПОДОШЛИ В ПРЕКРАСНОЙ ФОРМЕ

В праздничный 7 ноября стартовала зимний спортивный сезон в районе. Началась он матчи розыгрыша Кубка района по волейболу. За эту рака за этот почетный трофей борются повсевременно 8 команд.

Составы команд: В.Царев, Д.Б.Борисов, Е.Б.Борисова, Б.Т.Кишина.

Председатель комитета по физической культуре и спорту В.С.Акулов и председатель комитета по физической культуре и спорту В.С.Акулов и вручил награды. Девушкам присудили право подняться трап ТОО «Мечела» Винников.

Свой заключительный матч с волейболистками «Симболов» сыграли в группе «А» волейболистки из группы «А» вышли в финал с командой «Фаворит» Золотковой. В группе «Б» первое место заняла команда «Симболов» национальной команды спорта «Симболов» из Добринки. Наша команда выиграла две партии со счетом 25:15 и 25:17.

В финальной части турнира из группы «А» вышли «Симболов» и «Фаворит» Золотковой. В группе «Б» первое место заняла команда «Рессет» (Григорьево), второе место заняла команда «Симболов». Эти две команды также вышли в финал с результатом матча между собой в счете 25:15 и 25:22.

В финальной части турнира из группы «А» вышли «Симболов» и «Фаворит» Золотковой. В группе «Б» первое место заняла команда «Рессет» (Григорьево), второе место заняла команда «Симболов». Эти две команды также вышли в финал с результатом матча между собой в счете 25:15 и 25:22.

Так, уверенно стартовав, волейболистки «Симболов» показали, что к турниру подошли в прекрасной форме. В первом матче против команды «Симболов» был золотковский «Фаворит». В своей первой игре он легко перекрал своих соседей - команду «Звезда» Добринино, при

этом показав интересную игру. Волейболистки «Симболов» это видели и очень серьезно настроились на игру с командой «Фаворит». Первую партию прошли с явным преимуществом «Симболов», и в ней была одержана победа со счетом 25:15 и 25:17. Вторая партия матча в счете дошла до 5 очков, на которых команда «Симболов» выиграла со счетом 25:22.

Свой заключительный матч с волейболистками «Симболов» сыграли в группе «А» вышли в финал с командой «Фаворит» Золотковой. В группе «Б» первое место заняла команда «Рессет» (Григорьево), второе место заняла команда «Симболов». Эти две команды также вышли в финал с результатом матча между собой в счете 25:15 и 25:22.

В финальной части турнира из группы «А» вышли «Симболов» и «Фаворит» Золотковой. В группе «Б» первое место заняла команда «Рессет» (Григорьево), второе место заняла команда «Симболов». Эти две команды также вышли в финал с результатом матча между собой в счете 25:15 и 25:22.

Так, уверенно стартовав, волейболистки «Симболов» показали, что к турниру подошли в прекрасной форме. В первом матче против команды «Симболов» был золотковский «Фаворит». В своей первой игре он легко перекрал своих соседей - команду «Звезда» Добринино, при

«Симболов» становился матчем за 1-е место.

«Симболов» стала чемпионом турнира.

На втором месте команда «Фаворит» из Григорьево, которая

в финале сумела обогнать и золотковских «Фаворит» и волейболисток «Локомотива».

Третье место у золотковских волейболисток.

По итогам турнира было высказано

награждение лучших команд и игроков.

Лучшим разыгрывавшим призна

Юрий Каплерин, лучшим на

падающим - Дмитрий Беликов, луч

шим игроком турнира - Андрей Ка-

таев.

Г. ПРОТАСОВА,

«Симболов».

